
DEVETNICA BEZGRJEŠNOM SRCU MARIJINU

6. Dan: SRCE MARIJINO NAŠA NADA

Znak križa…

Dođi, Duše Sveti, dođi po moćnom zagovoru Bezgrješnog Srca Marije,
tvoje preljubljene Zaručnice. (3x)

Blažena Djevice Marijo, koja si Boga nosila i zaštitila ga u svome Srcu, i nama si znak sigurne nade. 
Ohrabreni smo kada smo s tobom. Uzdamo se u tvoj moćni zagovor kod Gospodina i s tobom 
zajedno uzdamo se u njegovo slino milosrđe i ljubav. Nada živi u našim srcima jer si ti majka nade 
koja si uvijek s nama prisutna. Ti nam pomažeš podići pogled prema Nebu, gledati u milosrdnoga 
Boga. Također, gledamo i na tebe koju nam je Otac dao kao punu milosti. U tebi imamo sve što 
nam je potrebno na putu do Isusa. Svojim prečistim rukama skupljaš sve naše molitve i patnje pa ih
prinosiš svome Sinu, te neprestano moliš da se na nas izlije rijeka Božjeg milosrđa i ljubavi. 
Ti nam svjedočiš da nas Bog ljubi i misli na nas. Ti si naša Majka nade i učiš nas po svome primjeru 
da se trebamo pouzdavati u Svemogućega Gospodina potpuno i do kraja. On nikada ne ostavlja 
svoju djecu koja se uzdaju u njega. Vjerujemo u tvoju i Božju pobjedu u našem životu. Vjerujemo u 
njegovu trajnu nazočnost među nama. Svaki dan s tobom se čvrsto nadamo i iščekujemo najveće 
dobro za naše duše: pohod Oca, Sina i Duha Svetoga; pohod Boga milosrđa i ljubavi. Amen. 
(Molite na osobnu nakanu…)

Oče naš…, Zdravo Marijo…, Slava Ocu…

Litanije Bezgrešnom Srcu Marijinu
Gospodine, smiluj se!
Kriste, smiluj se!
Gospodine, smiluj se!
Kriste čuj nas!
Kriste usliši nas!
Oče nebeski, Bože, smiluj nam se!
Sine, Otkupitelju svijeta Bože, smiluj nam se!
Duše Sveti Bože, smiluj nam se!
Sveto Trojstvo, jedan Bože, smiluj nam se!
Srce Marijino, moli za nas!
Srce Marijino, stvoreno po Srcu Božjemu,
Srce Marijino, Srce Neoskvrnjenog začeća,
Srce Marijino, dostojno prebivališe Duha Svetoga,
Srce Marijino, Majke vječne Mudrosti,
Srce Marijino, Majke božanske Riječi,
Srce Marijino, Majke lijepe ljubavi,
Srce Marijino, u ljubavi jače od smrti,
Srce Marijino, ranama Isusovim slomljeno,
Srce Marijino, mačem probodeno,
Srce Marijino, žrtvovano pod križem Gospodnjim,
Srce Marijino, čudo Srca Isusova,
Srce Marijino, ogledalo Srca Isusova,
Srce Marijino, radosti Srca Isusova,
Srce Marijino, utjeho Srca Isusova,
Srce Marijino, što si se najviše svidjelo Bogu,
Srce Marijino, slavo kraljevske kćeri,
Srce Marijino, blago svetosti,
Srce Marijino, sliko dobrote Božje,
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Srce Marijino, posrednice svih milosti,
Srce Marijino, spasenje grešnika,
Srce Marijino, snago bijednika,
Srce Marijino, utjeho zapuštenih,
Srce Marijino, prebivalište klonulih,
Srce Marijino, mire žalosnih,
Srce Marijino, utočište progonjenih,
Srce Marijino, nado umirućih,
Srce Marijino, zaštito naroda u potrebama i nevoljama,
Srce Marijino, obrano svete Crkve protiv vlasti tmina,
Srce Marijino, koje si uništilo sve zablude na čitavome svijetu,
Srce Marijino, predostojne Kraljice svijeta,
Srce Marijino, Srce naše Majke,
Srce Marijino, blagoslovljeno u vjekove,
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam Gospodine!
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas Gospodine!
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj se nama!
R. Moli za nas, sveta Bogorodice.
O. Da dostojni postanemo obećanja Kristovih.
Pomolimo se: Svemogući vječni Bože, koji si pripravio dostojno prebivalište Duhu Svetome u Srcu 
Blažene Djevice Marije, udijeli nam milostivo, da pobožno štujući njezino Bezgrješno Srce 
uzmognemo po tvojem Srcu živjeti. Po Kristu Gospodinu našemu. Amen.

POSVETA OBITELJI BEZGRJEŠNOM SRCU MARIJINU
(sastavio sluga Božji, Papa Pio XII)

Presveta Djevice Marijo, nježna Majko svih ljudi!
Da ispunimo želje Presvetoga Srca Isusova 
i molbu Namjesnika tvoga Sina na zemlji, 

posvećujemo sebe i svoje obitelji 
tvome Prežalosnom i Bezgrješnom Srcu.

O Kraljice svete Krunice, izručujemo ti 
sav narod naše Domovine i cijeloga svijeta.

Primi našu Posvetu, najdraža Majko,
i upotrijebi nas za ostvarenje svojih planova u svijetu.

O Bezgrješno Srce Marijino,
o Kraljice Krunice i Kraljice svijeta, vladaj nad nama 

zajedno s Presvetim Srcem Isusa Krista, našega Kralja. 
Spasi nas od poplave modernog poganstva,

zapali u našim srcima i domovima
ljubav prema čistoći i kreposnom životu,

gorljivu revnost za duše
i želju da vjerno molimo Krunicu.
S povjerenjem pristupamo k tebi,

o Prijestolje Milosti i Majko Lijepe Ljubavi.
Zapali nas istom Božanskom vatrom

koja je zapalila tvoje Bezgrješno Srce.
Učini naša srca i domove svojim svetištem,

i po nama učini da Srce Isusovo, zajedno s Tvojim 
pobjeđuje u svakom srcu i u svakom domu. Amen.


